

致2020年的我

手机APP上就能实现远程会诊

张运利：

没有全民的健康，就没有全面的小康。到2020年，希望看到市民通过“掌上妇幼”APP，就能在线实现就诊、缴费、住院、监测、远程会诊。要让济南市妇幼保健院建筑面积扩大一倍，床位增加一倍。解决停车、就诊、住院等一系列问题。

还要让全市妇女儿童享受到更优质的医疗保健服务，把无创DNA检测、耳聋基因筛查等发病率高、致残率高、危害大的婴幼儿疾病筛查项目，作为公共卫生项目投放。

2017年11月10日

张运利>>>

济南市妇幼保健院院长



梦想视频

走在新时代，一起致2020年的我

时光邮局重启，快来为梦想加油

本报济南11月12日讯(记者 时培磊) 2017年，我们走进了新时代。给梦想最美的回忆、为初心留最美的瞬间。即日起，齐鲁晚报重启时光邮局，推出“致2020年的我”大型互动栏目，向读者征集一封写给2020年的信，一起记录奋斗历程，共话梦想之路。

生活再忙碌也不要忘记初心。2014年时光邮局曾发起大型读者互动活动，给梦想一点时间，许未来一段回忆。在书信已成为一种“奢侈”的年代，我们收到数千封读者的来信，有上学的学生、开小卖部的老板、城市里的白领、退休的老人等等，他们在信里写下对生活的感悟，对未来的期许，这些朴实的文字读起来令人动容，这些信件也被我们珍藏。在收到来信的两三年内，我们陆续将这些来信寄回。不少读者收到回寄的信件意外又惊喜，甚至一些读者已经忘记了当年自己写的信，重新审视，与过去的自己交流，心里万般感慨。

“中国梦是民族的梦，也是每个中国人的梦。生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民，共同享有人生出彩的机会，共同享有梦想成真的机会。”2017年，不凡的一年，我们踏入新时代。2020年我们将全面建成小康社会。“全面建成小康社会，一个不能少；共同富裕路上，一个不能掉队。我坚信，中国人民生活一定会一年更比一年好。”习近平总书记铿锵有力的话语，让我们看到了未来前进的方向。

2020年即将到来，2035年也已不远，为此，每个人都在努力奋斗着，为自己立下了新的目标。今天，有13位来自不同行业的代表人物，工人、农民、医生、教师、学者、企业家等等，他们乘着“复兴号”向我们分享了各自的梦想。

在这些重要节点上，你的梦想是什么呢？你在生活或工作上是否有了新的目标？我们希望更多的读者暂停一下忙碌的步伐，梳理一下思绪，想想当初的梦想是否已经实现了，未来几年又希望过上一种什么样的生活？不忘初心，继续前行，在时间的洪流中，抛出一个给自己的漂流瓶吧。

即日起，你可写信致2020年的自己寄到时光邮局，搭乘上时光邮局“复兴号”，与未来的自己通一次话。读者可以手写信件，也可以通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点底部的情报站栏目，或者邮件向我们发送图片和视频。我们将择优选取部分梦想、信件进行刊发。

同样，我们将会完整保存读者寄来的这些资料，三年后，欢迎开启时光邮局，回望当初的自己。此外，我们将开启梦想合伙人计划，有些梦想不必等到2020年，我们帮你提前实现。

时光邮局
Time flies like an arrow.
致2020年的我们

参与方式：

一、平信

1. 手写书信装入小信封，贴上邮票；
2. 小信封写上自己的收信地址；
3. 在外面再套一个大一点的信封，投递地址：济南市经一路91号老电报大楼

二、公开信(电子邮件)

您也可以写一封电子邮件，发送到齐鲁晚报记者的邮箱155131671@qq.com，我们会选取部分优秀内容公开，另外，也会在2020年给您回寄这封信。

三、新媒体

1. 下载齐鲁壹点APP
2. 在情报站中写下自己2020年的目标，我们将选取优秀内容在报纸上刊登。

扫码看视频
听他们咋说

扫码报名

你的信将保存在书信文化博物馆 等待2020年钟声的响起



所有写给时光邮局的信，都将保存在这个博物馆中，期待2020年与你重逢。本报记者 梁敏 摄

本报济南11月12日讯(记者 梁敏) 2020年的一天，一封来自2017年的信突然出现在你眼前。也许你已淡忘了里面的内容，但你一定会想起当初写信时的心境。来吧，加入时光邮局活动，我们帮你保存一段梦想。

在美丽的泉城济南，有一处最早的电报收发局，这个始建于1904年的古建筑，如今是华夏书信文化博物馆。113年的历史沉淀着最古朴的特色文化。2013年被国务院评为国家文物重点保护单位。

你们写给2020年自己的信件，将和400多件名人书札一同保留在这里，直到2020年新年钟声响起，邮局投递员将它送回你的手中。

济南邮政专门为时光邮局活动设计制作了信件套封。这个套封有一大一小两个信封，你需要把想说的话写在信纸上，装入小信封并在

小信封上写上自己的收信地址。把小信封装入大信封中，在大信封上写上投递地址：济南市经一路91号老电报大楼(山东宾馆对过)。

这样，你写给自己的这封信件，就会保存在这个古建筑里，列入慢递业务，经过时间的沉淀，在未来2020年的固定节点，邮局工作人员会统一将这些信件按照小信封的地址投递回去。

工作人员只会打开大信封按照收信地址将信件归类，盖戳，你的私信会完好保存在小信封中，不必担心泄露隐私内容。

本次活动属齐鲁晚报2017年大型读者互动活动，给梦想一点时间，期待与您共鸣。华夏书信文化博物馆地址：济南市经一路91号老电报大楼(山东宾馆对过)。套封咨询电话：0531-58671157

首批梦想采访记者 时培磊 马云云 张玉岩 牟张涛 汪泷 张伟 冯琳 赵波 焦守广 潘世金 高寒